

Deep state hromadí neočkovanou krev. Proč?

 tadesco.org/deep-state-hromadi-neockovanou-krev-proc

Ministerstvo zahraničí hlubikého státu skladuje v chladicím bunkru kdesi ve střední Pensylvánii nezkaženou krev, neboli krev bez vakcín, kterou údajně použije pro sebe v případě národního ohrožení, uvedl zdroj z kybernetického velitelství americké armády (ARCYBER) v rozhovoru pro Real Raw News.

ARCYBER zachytil e-maily, v nichž Dr. Richard Otto, hlavní lékař Úřadu zdravotnických služeb, píše Antony Blinkenovi, že „studna“ je zabezpečená a nachází se v ní 50 000 pinty „nekontaminované“ krve od neočkovaných dárců. V e-mailu se uvádělo, že stávající krev bude muset být každých 35 dní zničena a nahrazena novou – což naznačovalo, že je z neznámých důvodů uchovávána celá a v chladu místo mražení.

Další zachycená korespondence odkazovala na umístění studny. Dne 15. února se Dr. Cary Fowler, zvláštní vyslanec pro celosvětovou potravinovou bezpečnost, v e-mailu Ottovi ptal, zda 23 000 litrů „stačí pro nás všechny“ a zda prozkoumal místa mimo „to, co máme v Pensylvánii“.

Pokud „my všichni“ znamená celé přebujelé ministerstvo zahraničí, které zaměstnává 72 000 „bahenních tvorů“, pak by 23 000 litrů jen stěží řešilo událost s hromadným neštěstím, kdy by transfuzi náhle potřebovaly desítky tisíc lidí.

Zájem Deep State o získání neočkované krve vzbudil zvědavost armády, protože režim neústupně trval na tom, že očkovaná i neočkovaná krev jsou stejně bezpečné. Úřad pro kontrolu potravin a léčiv (FDA) uvedl: „FDA při několika příležitostech potvrdil, že neexistují žádné důkazy, které by potvrdzovaly obavy týkající se bezpečnosti krve darované očkovanými osobami.“

„Lžou veřejnosti,“ řekl náš zdroj. „Máme dobrou představu, proč shromažďují pouze krev od neočkovaných dárců – protože Deep State, alespoň jeho většina, je neočkovaná. Nikdy se nenechali očkovat. Víme, že **Anthony Fauci, Deborah Birxová a Francis Collins byli neočkovaní, což potvrdily testy při jejich zatčení.** Celý aparát Deep State chce zůstat bez očkovacích škodlivin, což bylo prokázáno v e-mailech, které jsme viděli.“

Odkázal na e-mail, který Otto koncem ledna zaslal řediteli HHS Xavieru Becerrovi. „Jak jste nám nařídil, důsledně prověřujeme dárce, abychom zajistili, že veškerá odebraná krev je bez kontaminantů. Bohužel jsme vakcíny prosadili natolik, že je stále obtížnější najít neočkované dárce. Možná budeme muset začít darovat sami, abychom udrželi dostatečné zásoby,“ stálo v části zprávy.

Není jasné, jak a kde hluboký stát izoluje neočkované dárce a které agentury (tj. Červený kříž) odebírají krev jeho jménem, a je děsivé, že by hluboký stát mohl neočkované vlastence k darování krve přimět.

Bílé klobouky, jak uvedl náš zdroj, se urputně snaží zjistit přesnou polohu „Studny“, ale zatím jen vědí, že se nachází někde ve střední Pensylvánii.

„Bez jasnějších informací by to bylo jako hledat jehlu v kupce sena,“ řekl náš zdroj. „Na vedení soukromé krevní banky není nic zločinného, udržujeme přebytek krve od neočkovaných dárců, stejně jako většina zařízení pod kontrolou Bílých klobouků. Ale HHS, stát, CDC a FDA jsou pokrytečtí, říkají jednu věc a dělají druhou, a jejich motivy jsou hanebné.“

Zdroj: RRN